

凝聚统战力量 共取发展真经

西游集团联合市委统战部开展主题活动

■通讯员 西游

本报讯 为进一步凝聚思想共识,汇聚发展合力,日前,西游集团与市委统战部联合开展“凝聚统战力量 共取发展真经”主题活动。市委统战部二级巡视员王子政,西游集团党委书记、董事长赵明冬,党委副书记、总

理肖琴,淮安新城投资开发集团有限公司党委委员、副总经理郝飞,西游集团党员代表、民主党派人士等60人参加活动。

在周恩来纪念馆,大家参观周恩来与统一战线主题展,从建立国民革命联合战线、促成国共合作一致抗日、致力谈判争取和平民主、坚持多党合作政治协商、新时代统战工作守正创

新五个方面学习周恩来总理深邃的统战思想、宏阔的统战思维和高超的统战艺术。

在淮安青创空间,大家参观淮安市国有企业统战工作实践创新基地,学习中国共产党统战工作条例相关内容,全面了解淮安国有企业统战工作的光辉历史、发展现状和奋进蓝图,深刻感受国有企业统战工作在凝聚共

识、增进团结、汇聚智慧等方面发挥的重要作用。

“国企统战工作的首要任务是强化思想政治引领,广泛凝聚共识力量。”赵明冬表示,西游集团党委将切实履行统战工作主体责任,带领全体西游人不忘初心、牢记使命,多取真经、共谋发展,为淮安文旅事业高质量发展贡献更多力量。

经开区市场监管局推进肉类食品生产企业落实主体责任

■通讯员 滕鑫

本报讯 为进一步规范肉类产品生产经营活动,保障肉类产品质量安全,日前,经开区市场监管局召开肉类食品生产企业落实主体责任推进会,邀请食品行业专家就肉类生产企业落实主体责任进行授课,20余家食品生产企业负责人、食品安全员参加会议。

会上,宣读了《关于开展严厉打击肉类产品违法犯罪专项整治行动的通知》,并与企业负责人签订质量安全承诺书。

会议指出,经开区将严格落实文件要求,在全区开展肉类产品违法犯罪专项整治行动,各经营主体要提高认识,增强食品安全第一责任人的责

任感和紧迫感,从保障消费者生命健康安全的大局出发,严把食品安全第一道关口。

会议强调,各企业要深入开展自查自纠,落实主体责任,及时排查消除生产经营中存在的隐患,坚持问题导向,规范开展“日管控、周排查、月调度”工作;要守牢食品安全底线,加强食品安全法等法律法规学习,强化从业人员培训,严把产品质量关,杜绝生产、经营假冒伪劣等不符合食品安全标准的食品,切实提高肉类生产企业食品安全保障水平。

经开区市场监管局将持续开展肉类产品专项整治行动,坚决打击肉类产品违法违规行为,建立健全长效监管机制,切实保障人民群众舌尖上的安全。

经开区全力保障招标投标领域公平竞争

■通讯员 开审

近年来,淮安经开区多措并举,主动破除地方保护和交易壁垒,积极保障招标投标领域公平竞争。

限制和排除竞争情况。2023年召开两次全区招投标相关法律法规知识培训会,推动区内招标单位的招标工作人员学习和掌握最新的法律法规及政策文件精神,增强各招标人依法依规开展招标投标活动的意识。

将招标投标全流程电子化作为彰显公开、公平、公正原则的阳光大道,保障公平竞争的重要路径。2023年以来,全区实施的77个建设工程招标投标项目,全部实行“不见面”交易,实现了从招标计划发布到合同签订的全流程网上办理,区内招标投标市场公开透明,未发生由违反公平竞争行为引起异议投诉的情况。

各个环节抓好对接提醒,督促招标人不断提升招标文件编制、异议处理、合同网签等重点环节工作质量,做到不踩《淮安市招标投标营商环境负面行为清单》红线;另一方面,按照一年3次的频率、每次不低于60%的抽查比例,开展招标投标领域“双随机、一公开”检查工作。通过服务和监管“双向”发力,有效杜绝了排斥外地企业参加投标以及不依法发布信息,违规设置项目库和名录库,违法以所有制形式、股权结构、商品或服务品牌设定投标人资格条件等各类违反公平竞争的行为,淮安经开区招标投标领域营商环境得到持续优化。

落实主体责任

淮安经开区推动招标人完善招投标内控机制,对照《优化营商环境条例》等文件,坚决扛起招投标活动主体责任,严格招标文件编制及审核工作,落实公平竞争审查制度,自觉做好招标文件公平竞争审查工作,杜绝各类

推行网上办理

淮安经开区积极运用互联网技术,全面应用市级及以上电子招标投标制度规则、技术标准,以及优质评标专家等跨地区、跨行业的共享资源,持续推进文件下载上传、保证金缴纳、开评标、公示公告以及监督管理五个“不见面”,

狠抓监管服务

一方面,主动靠前,加强与招标人的沟通交流,以“零距离”“零时差”“零门槛”服务,逐个项目落实过程管理、逐

庆祝中国共产党成立103周年

徐杨街道庆“七一”活动丰富多彩

■通讯员 骆晓琳 席雨萱

本报讯 为庆祝中国共产党成立103周年,全面提升基层党组织的凝聚力和战斗力,连日来,淮安经开区徐杨街道开展庆“七一”系列活动。

徐杨街道党工委为辖区14个村的24名老党员送去节日的祝福,并详细了解他们的身体状况和生活情况;为辖区33名老党员颁发“光荣在党50年”纪念章,把党的温暖和关怀送到老党员的心坎上。

徐杨街道老干部党支部组织党员重温入党誓词。党员们紧握右拳,庄严宣誓。铿锵有力的誓词,激发了他们的使命感和责任感。

邱圩村、严赵村组织党员集中观看《严于律己的杰出楷模——周恩来》专题教育片,提升党性修养,为街道党的建设和发展注入动力。

熊胡村、李曹村、邱圩村分别和淮安开发控股党委、淮安开发金融控股党支部、中国邮政清江浦党支部和中建七局六公司党支部等共驻共建单位围绕村部的建设、集体经济、社区管理等方面进行座谈交流,进一步凝聚



徐杨街道老干部党支部党员重温入党誓词

发展共识,深化合作交流,努力开创互利共赢发展新局面。

徐杨街道通过开展庆“七一”系列

活动,提高了全体党员干部的思想觉悟。街道全体党员干部将永葆对党忠诚的政治本色,赓续奋斗、守正创新,

以实际行动和过硬成绩向党和人民交出满意答卷,为经开区高质量发展贡献力量。

淮安开发控股有限公司党委开展联系点上过党日活动

■通讯员 陈群辉

本报讯 日前,淮安开发控股有限公司党委书记徐铁赴徐杨街道熊胡村开展“庆‘七一’·联系点上过党日”活动,公司领导班子成员仲伟权、陈诚,各党支部书记及党员代表参加活动。

徐铁向熊胡村党总支赠送党旗、书籍,带领党员干部重温入党誓词,听

取基层党建工作情况汇报,与党员代表深入交流,并对下一阶段工作提出要求。

徐铁要求,要加强基层党组织自身建设,坚持大抓基层的鲜明导向,切实增强基层党组织的战斗力。细化落实为民服务清单,提高社区治理网格化管理水平,真正为群众解决实际问题。要优化治理队伍,围绕人才要素,发挥乡贤群体作用,支持乡贤能人返乡创业、回馈家乡,为实现基层治理精

细化提供人才保障和智力支持。要抓实抓牢村集体经济,开发控股要承担起国企社会责任,主动担当作为,不断拓宽村民致富门路。推动产业帮扶,围绕项目服务,将村民纳入产业链条,使其成为产业发展的参与者和受益者。激发内生动力,通过组织培训、政策解读等方式,增强村民的创业能力和市场意识。关注文化建设,通过开展丰富的文化活动,为村民提供精神滋养。要充分发挥党建引领作

用,坚持以人民为中心的发展思想,加强对特殊困难群众的关心关爱,切实解决群众关心的热点难点问题。统筹推进“党建+安全生产”“党建+社区管理”“党建+信访稳定”等各项中心工作,全面提升基层党建整体水平,不断增强群众的获得感、幸福感和安全感。

徐铁还走访慰问了“光荣在党50年”老党员,向他们致以诚挚问候和节日祝福,为他们送去党组织的温暖和关怀。

南马厂街道运用人大代表“随手拍”平台——用心用力解民忧

■通讯员 王宇爽

本报讯 近期,淮安经开区南马厂街道充分发挥人大代表桥梁纽带作用,组织人大代表深入村居、社区,收集并解决群众遇到的困难和问题。人大代表积极运用江苏数字人大代表“随手拍”平台,及时发现群众身边的民生问题。6月中旬,南马厂街道人大代表韩书高在高张花园一期走访时,发现小区内部分垃圾桶未及时清理,随即拍摄照片上传至人大代表“随手拍”平台。收到工单后,南马厂街道迅速将问题交办至社区、村居,当日即将垃圾清理到位,并督促相关条线进一步做好小区人居环境提升工作。截至目前,南马厂街道人大代表已通过人大代表“随手拍”平台交办工单3件,涉及问题均已迅速妥善解决。

南马厂街道将继续运用好人大代表“随手拍”平台,推动街道人大代表进一步深入选民群众、跟踪民生热点、随时随地履职,使街道全过程人民民主绽放新的生机与活力。

■通讯员 沈超

本报讯 日前,淮安经开区禁毒委员会、淮安经开区团工委联合共青团江苏财经职业技术学院委员会举办“防范青少年药物滥用”全民禁毒宣传月活动,通过观看禁毒宣传片、参观禁毒宣传海报展览、开展禁毒知识问答以及禁毒签名等活动,教育广大青年学子珍惜生命、远离毒品,筑牢校园“安全墙”,在全社会营造浓厚的禁毒宣传氛围。

活动中,江苏财经职业技术学院学生观看禁毒宣传片《危险的药物》以及经开区各街道办事处禁毒工作宣传片,淮安经开区党工委委员、禁毒委主任,市公安局经济技术开发区分局局长钱树军对禁毒宣传工作先进单位进行

表彰,详细介绍国家和地方的厉行禁毒方针以及禁毒工作取得的新成效。

为提高广大学生识毒、防毒、拒毒能力,维护校园良好的教学和生活秩序,活动现场举办“健康人生、绿色无毒”禁毒海报设计比赛,并进行禁毒海报展览,评选出一批优秀作品。禁毒知识问答环节吸引同学们积极参与。民警每提出一个问题,同学们都踊跃回答,现场气氛热烈。对回答正确的同学,民警还送上一份禁毒宣传纪念品。

手势禁毒歌舞《那道光》,进一步丰富了禁毒宣传形式和内容。同学们用优美的舞姿倡导“健康人生、绿色无毒”理念,展现了大学生积极参与新时代禁毒人民战争的热情。活动现场,还举办了禁毒签

名活动。市公安局经济技术开发区分局禁毒大队教导员许强介绍:“大力推动禁毒宣传进校园、进社区、进企业、进村组和进机关,旨在教育引导广大青少年牢固树立防范意识,推动‘健康人生、绿色无毒’理念深入人心。”

江苏财经职业技术学院经济管理专业大一学生王星星表示:“此次活动让我充分认识到滥用涉麻药品等成瘾性物质的严重危害,今后坚决做到拒绝诱惑、远离毒品。”经济管理学院团委书记吴晨表示,此次禁毒宣传活动规模大、形式活、内容多,同学们积极参与,收到良好效果。

经开区禁毒委委员、联络员,各街道办事处分管领导和禁毒办主任,江苏财经职业技术学院各二级学院分团委书记、学生代表等400余人参加活动。

■通讯员 朱帅

淮安开发金融控股集团党支部推动党员教育培训提质增效

本报讯 近年来,淮安开发金融控股集团有限公司党支部紧扣新时代党员教育管理的新任务、新要求,通过上好“三堂课”、答好“三张卷”,全方位、多渠道开展党员教育培训工作,切实推动党员教育培训提质增效,为集团高质量发展提供坚强政治保证。

上好“政治课”,答好“对党忠诚卷”。今年以来,金融控股党支部严格执行“第一议题”制度,利用支委扩大会议传达学习习近平总书记重要讲话重要指示批示精神。抓好“带头学”,召开理论学习会议6次,充分发挥领导班子上率下作用,做好表率、树好标杆,努力在学习上深一层、认识上高一筹、实践上先一步。同时,督促党员干部制定学习计划,通过“三会一课”、主题党日等形式,确保学习全员参与、全面覆盖。常态化开展专题学习和研讨交流活动20余场次。

上好“实践课”,答好“实干担当

卷”。坚持把提振实干之风,强化为企业办实事作为党员干部教育工作的重点目标,推动党员干部学在一线、干在一线。精准选题,围绕产业链党建、实体经济融资需求、高质量发展等方面存在的问题,开展走访调研活动,形成探索发挥金融“活水”作用的调研课题,推出“链企贷”新产品。一线破题,子公司以蹲点式开展企业尽调工作,持续做好实体经济保前调查,根据企业性质,匹配合适的金融产品。党员干部深入企业调研走访50余次,着力解决中小微企业融资方面的难点、痛点。

上好“廉政课”,答好“修身律己卷”。紧盯重点对象、关键岗位、重要节点,上好“廉政课”。通过观看廉政警示教育片等形式,增强党员干部党性观念。组织党员干部赴廉政教育基地参观学习,从“书本式”教育到“实景式”教育,引导党员干部明确日常言行的衡量标尺,做到心有所畏、行有所止。



市高职校在市中华经典诵读大赛中获特等奖



■通讯员 宋航

本报讯 日前,由市委、市教育局、淮安生态文旅区、市大运河办、市广播电视台、市文化建设研究会等联合举办的“运河少年诵”2024年淮安市中华经典诵读大赛颁奖典礼在大运河板闸遗址公园举行。市高职校学生表演的朗诵节目《啊,大运河》获特等奖。

该校高度重视学生经典诵读活动,将经典诵读与传统文化、地方文化教育相结合,与培养学生良好学习习惯、提升学生人文素养、建设书香校园相结合。近年来,该校学生在市经典诵读大赛中表现出色,屡获佳绩。